# **UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION**

Washington, D.C. 20549

#### FORM 8-K

#### CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d) of The Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): December 15, 2020

## Aclaris Therapeutics, Inc.

(Exact name of registrant as specified in its charter)

**Delaware** (State or other jurisdiction of incorporation)

001-37581

(Commission File Number)

46-0571712 (IRS Employer Identification No.)

640 Lee Road, Suite 200 Wayne, PA 19087

(Address of principal executive offices, including zip code)

(484) 324-7933

(Registrant's telephone number, including area code)

N/A

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under
any of the following provisions:
☐ Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)
☐ Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)
☐ Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))
□ Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))
Securities registered pursuant to Section 12(b) of the Act:
Trading
Trading Title of Each Class: Symbol(s) Name of Each Exchange on which Registered
Title of Each Class: Symbol(s) Name of Each Exchange on which Registered
Title of Each Class: Common Stock, \$0.00001 par value  Symbol(s)  ACRS  Name of Each Exchange on which Registered The Nasdaq Stock Market, LLC  Indicate by check mark whether the registrant is an emerging growth company as defined in Rule 405 of the Securities Act of 193

## Item 8.01 Other Events.

On December 15, 2020, Aclaris Therapeutics, Inc. (the "*Company*") issued a press release announcing, among other things, that it now expects preliminary topline data for its Phase 2a trial of ATI-450, an investigational oral MK2 inhibitor, in subjects with moderate to severe rheumatoid arthritis, in January 2021.

## SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

## ACLARIS THERAPEUTICS, INC.

By: /s/ Frank Ruffo

Frank Ruffo

Date: December 15, 2020

Chief Financial Officer